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Újdonság: vérelemzések (vérkép, biokémia, gyorstesztek) a helyszínen!

Minőségi keretek és lencsék
Szakszerű kidolgozás

Ingyenes szemvizsgálat
Hozzáférhető árak

Magyarkanizsa, Piac tér 8.
Kedd, csütörtök, péntek: 9 – 16 h,

Szerda: 12 – 18 h,
Szombat: 8 – 12 h

www.karhpoliklinika.net
BELGYÓGYÁSZAT – endokrinológia, kardiológia

ÁLTALÁNOS orvos, GYERMEKorvos,
ORTOPÉDIA, CSONTSŰRŰSÉGMÉRÉS,

UROLÓGIA, NEUROPSZICHIÁTRIA,

ULTRAHANG – hasi, mell, pajzsmirigy, prosztata
LABORATÓRIUM, EREK DOPPLER-vizsgálata
4D BABAMOZI (CD, fényképek, mérések, 3000)

SZŰRŐVIZSGÁLAT-csomag (EKG,vérnyomásmérés, pajzsmirigy-,
mell-, hasi ultrahang, vércukor-, vérzsír-, csontsűrűségmérés, 3000)

Magyarkanizsa, Kard u. 1. Tel.: 024/876 454, 063/534 029

NŐGYÓGYÁSZ – tanácsadás, szűrővizsgálat
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Tanévkezdés
Azoknak, akik maradtak

Holnap szeptember el-
seje, ami azt jelenti hogy 
újra megszólalnak a 
csengők községünk álta-
lános és középiskoláiban 
– és egész Szerbiában –, 
azaz hivatalosan is el-
kezdődik az új, 2017/18-

as tanév. Vége tehát a jól megérdemelt va-
kációnak, holnap reggel tanárnak, diáknak 
egyaránt jelez az óra, az intézmények meg-
nyitják kapuikat.

Mint már azt megszokhattuk, idén sem 
kezdődik zökkenőmentesen a tanév, hiszen 
a Tanügyi Dolgozók Szakszervezeti Unió-
ja nem jutott megállapodásra a miniszter-
rel és a kormányfő asszonnyal, ezért több 
nagyvárosunkban is sztrájkkal indul az 
iskolakezdés, 30 perces órákat tartanak 
majd. A fő ok: a szégyenletesen alacsony 
fizetés, ami már az átlag alatt kullog, s 
tíz éve nemhogy változott volna – pozitív 
irányba – hanem még csökkent is. Ráadásul 
egyes iskolákban az alapvető feltételeken 
kívül nemigen van modern felszerelés, ami 
hatékonnyá és újszerűvé tehetné a minden-
napi oktatást, márpedig évről évre haladni 
kell, újítani, minőségi oktatást nyújtani a 
tanulók számára.

Magyarkanizsa talán Vajdaság egyik 
legmagyarabb városa. Nos, a helyi álta-
lános iskola egyike a magyarság életében 
jelentős helyeknek. Idén csaknem ezer 
tanulója van az öt épületben – központi 
Zmaj épület, Ady részleg és a kihelyezett 
tagozatok Adorjánon, Martonoson, Velebi-
ten. Kevés ilyen helység van Vajdaságban, 
mert négy-öt kivételével nincs is magyar 
többségű iskola. Ebben az intézményben 
valósan látható sorsunk minden küzdelme, 
igyekezete, öröme és bánata is. Ez utób-
biból talán most kicsit több van, hiszen 
a júniusi évzáró tantestületi gyűlésen el-
hangzott, egy osztálynyi diákot írattak ki 
a szülők az iskolából a tanév alatt. Az okot 
jól tudjuk mindannyian: hatalmas méretű 
az elvándorlás. Pedig az anyaország hatal-
mas támogatásokat nyújt annak érdekében, 
hogy itthon boldoguljanak a gyermekes 
családok, ennek ellenére mégis elmennek. 
Az MNT beiskolázási csomagja is nagy se-
gítség a szülőknek, nem beszélve a Szülő-
földön magyarul támogatásról, valamint a 

középiskolásokat és egyetemistákat támo-
gató anyagi juttatások sem mellékesek. 

Lépten-nyomon azt hallani, az apa már 
jó fél éve távozott, munkát keresett, szál-
lást biztosított, s megy a család is utána. 
Megdöbbentő, hogy ennyien nekivágnak 
az ismeretlennek! Tudom, a kényszer nagy 
úr, de minden külföldre távozó családdal 
a maradék lesz kevesebb, s ez a roppant 
elszomorító! Az iskolából kiíratott gyere-
keknek meg kell válniuk társaiktól, a ta-
nító nénitől, az emlékeiktől. Az otthontól, 
a szülőföldtől, a megélt örömöktől, érzé-
sektől. Írásaimban gyakran utaltam már 
ezekre, mégpedig Magyarkanizsához való 
kötődésem egyik leggyakrabban emlege-
tett momentumára, amikor is nyárestén vé-
gigkerékpározhatok a Gesztenyefa soron, 
arcomba fúj a meleg szél, s haladok előre 
– ettől jobb érzés talán nincs is a szó olyan 
értelmében, s ha elkényszerülnék is vala-
hová, csukott szemmel átélném a pillanat 
varázsát újra meg újra.

Sajnos az elvándoroltak között jónéhány 
pedagógus is van, akik rendre egyetemet 
végzett, kiváló emberek, s elhagyták a 
munkaközösséget, mert képtelenek eltartani 
a családot, középiskolás és egyetemista 
gyerekeiket iskoláztatni. Egyszerűen 
távlattalannak érzik sokan a helyzetüket, 
s inkább vállalnak külföldön mosogatást, 
takarítást, hegesztést, idősgondozást. Újra 
ismétlem, a pénz nagy úr, de... ha feladják 
otthonukat, kilépnek ebből a közösségből, 
vissza már aligha jönnek. Ez a szomorú 
és pótolhatatlan veszteség közösségünk 
számára!

A fenti kesergés ellenére elkezdődik 
azért a tanév, hol sztrájkkal, hol anélkül, hol 
kötelező iskolaköpenyben vagy anélkül, mi 
ittmaradottak meg megpróbálunk boldo-
gulni, tenni a dolgunkat legjobb tudásunk 
szerint, s átadni gyermekeinknek megszer-
zett tapasztalatainkat, hogy megszívlelve 
intelmeinket, majdan ne futamodjanak meg 
az első nehézség láttán, hanem őrizzék és 
tiszteljék a tőlünk örökölt hagyományokat, 
magyarságunkat s a szülőföld tiszteletét, az 
ahhoz való ragaszkodást!

Aranyos Ágoston Klára
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VISSZAPILLANTÓ
2017. 08. 22. – 2017. 08. 28.

HATÁRON INNEN
A zentai képviselő-testület múlt keddi rend-
kívüli ülésén elfogadták az önkormányzat 
rendszerében alkalmazottak létszámcsök-
kentését, miszerint a jövőben harminceggyel 
kevesebben dolgozhatnak meghatározatlan 
időre felvett alkalmazottként.

Szerbiában szeptembertől – szerb társaikkal 
együtt – csaknem 700 migránsgyerek indul 
iskolába, a legtöbben a Belgrádhoz közeli 
Palilula és horvát határhoz közeli Šid közsé-
gekben, jelentette ki Vladimir Cucić szerb 
menekültügyi és migrációs biztos.  

A tartományi kormány 253 millió dinárral 
támogatja a vajdasági oktatási intézménye-
ket, összesen 76 vajdasági iskoláskor előtti 
intézmény, iskola és diákotthon kapott pénzt 
a felújítási munkálatokra. A támogatásról 
szóló szerződéseket múlt csütörtökön írta 
alá és adta át Igor Mirović tartományi kor-
mányfő és Nyilas Mihály tartományi okta-
tási, jogalkotási, közigazgatási és nemzeti 
kisebbségi-nemzeti közösségi titkár. 

Igazi megpróbáltatáson estek át azok a szer-
biai turisták, akik a szendrői (Smederevo) 
Blue Travel World utazási irodával utaz-
tak a görögországi Évia szigetre. Amikor a 
szerbiai turisták egy csoportja megérkezett 
Edipsosra, közölték velük, hogy csak akkor 
léphetnek be a szálláshelyükre, ha fi zetnék 
300 eurót, mivel az utazási iroda az előző 
csoport bérletével is adós maradt, és az újon-
nan megérkezett turistacsoport számára sem 
fi zette ki a szállást.

A német rendőrség, de fél Európa rend-
őrsége kereste éjt nappallá téve azt a – 
feltételezések szerint – szerb állampol-
gárt, aki egy páncélozott pénzszállítóval 
együtt rabolt el mintegy egymillió eurót. 

A 26 éves Rijad K.-t a múlt csütörtökről 
péntekre virradó éjszaka fogták el, amint 
megpróbált gyalog átkelni a magyar–
szerb határon. 

Az óbecsei rendőrség őrizetbe vett egy oszt-
rák állampolgárságú házaspárt, a 47 éves 
Karl Georgot és a 35 éves Brigitte Szabót, 
mert alapos a gyanú, hogy péterrévei gyer-
mekek bevonásával állítottak elő pornográf 
tartalmakat. Az ügyeletes bíró 30 napos 
vizsgálati fogságot rendelt el mindkettőjük 
esetében, amelyet a nagybecskereki körzeti 
börtönben fognak eltölteni. 

Vasárnap a késő délutáni órákban heves vi-
har söpört végig a Szabadka keleti részén 
fekvő helyi közösségeken. Az égzengés, 
villámlás és erős szél kísérte ítéletidő jeget 
is hozott magával, nem is keveset. A vihar 
a királyhalmi szamárversenyt is szétverte, 
a sátrakat felborította, a termésben komoly 
károk keletkeztek. 

Az espresso.rs belgrádi hírportál hozta nyil-
vánosságra azt a botrányos hangfelvételt, 
amelyen állítólag Bogdan Laban, Szabad-
ka polgármestere életveszélyesen fenyeget 
egy férfi t. A portál úgy tudja, a férfi , Vla-
dimir Polovina, tanár a belgrádi Építészeti 
Karon. Az egyik szabadkai hotelben rögzí-
tett „beszélgetés” apropója, hogy ő ragaszt-
gatta Szabadka szerte azokat a plakátokat, 
amelyeken a Bogdane, bog je ljut (Bogdan, 
az Isten mérges) felirat olvasható, ami egy-
értelműen a szabadkai polgármesterre utal. 

HATÁRON TÚL
Eredetileg nagyobb szabású, pokolgépes 
merényletet készültek elkövetni a barcelonai 
és a cambrilsi merényletekért felelős terro-
ristasejt tagjai – ismerte be a spanyol köz-
ponti büntetőbíróságon tett vallomásában 
az egyik őrizetbe vett tag. Mint ismeretes, 
előző csütörtök délután Barcelona köz-
pontjában egy terrorista kisteherautójával 
gyalogosok közé hajtott, és hatszáz méteren 
keresztül gázolt el járókelőket. A merénylet-
ben 14-en haltak meg, és több mint 120-an 
megsebesültek, köztük sok külföldi. Nyolc 
órával a barcelonai merénylet után, péntekre 
virradóra Cambrils katalán tengerparti üdü-
lőhelyen is gázolásos merényletet követtek 
el, hat civilt és egy rendőrt megsebesítettek, 
egyikük később belehalt sérüléseibe. 

Miután kiderült, hogy a napokban a Dalmá-
ciában tomboló erdőtüzek közül többet is 
szándékosan gyújtogatók okoztak, Andrej 
Plenković horvát kormányfő elrendelte az 
erdőtüzek okának alapos kivizsgálását – kö-
zölte az N1 horvát hírcsatorna a múlt szer-
dán. Előző vasárnap este óta több mint 30 he-
lyen tört ki tűz Zadar és Sibenik környékén. 
A tűzoltásba a hadsereg is bekapcsolódott. 

Vízágyúkkal távolították el augusztus 24-én 
kora reggel a Termini római központi vasút-
állomás előtti parkban letelepedett migrán-
sokat, akik kövekkel, üvegekkel dobálták 
meg a velük szemben fellépő rendőröket. 

Robbanás történt Kijevben a kormány épü-
letének közelében csütörtökön, hárman 
megsebesültek – közölte az ukrán főváros 
rendőrsége.

Két és fél hónappal az előrehozott választá-
sok után, ötödik alkalommal halasztották el 
a koszovói parlament házelnökének megvá-
lasztását csütörtökön, miután a választások 
győztesének, az úgynevezett háborús koalí-
ciónak nem volt meg a többsége, hogy meg-
választassa a saját jelöltjét, Kadri Veselit, 
számolt be róla a szerb közszolgálati tele-
vízió. Mivel lejárt a korábban megszabott 
határidő, lehetséges, hogy ismét előrehozott 
választásokat írnak ki.  

Katasztrófa sújtotta területnek nyilvánította 
a texasi partvidéket Donald Trump ameri-
kai elnök, miután a területen helyi idő szerint 
péntek este 10 óra után partot ért a Harvey 
hurrikán. A 4-es szintre erősödött hurrikán 
Rockportnál érte el Texast. A hurrikán órán-
kénti 240-250 kilométeres széllel és óriási 
esőzésekkel érkezett a partokhoz. Corpus 
Christit és környékét addigra már kiürítet-
ték, a lakosok Texas belső vidékein kerestek 
menedéket. Houston utcáin néhol mellma-
gasságig ért a víz. 

Száznál is több beteget gyilkolhatott meg 
Németországban egy ápoló az ügyében in-
dult csaknem hároméves nyomozás hétfőn 
ismertetett eredményei szerint. Az oldenbur-
gi rendőrkapitányság és ügyészség tájékozta-
tása szerint a Niels H. néven azonosított férfi  
esetét vizsgáló nyomozócsoport 34 hónapos 
munkával megállapította, hogy az ápoló leg-
kevesebb 122 beteget gyilkolhatott meg.

Összeállította: Bödő Sándor
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Rendkívüli szülői értekezlet Oromhegyesen

A hétvégén Magyarkanizsán is látogatást tett Zoran 
Đorđević szerb munka- és szociálisügyi miniszter, aki Sza-
badkáról jövet megállt Horgoson is, hogy szembesüljön és 
leellenőrizze a horgosi helyzetet, ahol nagy gondokat oko-
zott a migránsok jelenléte, majd Magyarkanizsa felé vette 
az útirányt. A város egyetlen állami tulajdonban lévő idősek 
otthonában tett látogatása alkalmával biztosította a vezető-
séget, mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy a dol-
gok a maguk medrében, a legnagyobb rendben folyjanak.

Hajder Vladimir, az intézmény igazgatója lapunknak 
elmondta, a miniszter úr nagyon nyitott és készséges volt, 
nyugodt hangvételű beszélgetésük után elégedettségének 
adott hangot. A Gesztenye fasoron lévő idősek otthonában 
a 95 férőhelyből 87 van betöltve, a legszükségesebb egy lift 
beszerelése lenne napjainkban.

– Örömünkre szolgál, hogy a miniszter úr látogatást tett 
nálunk, így be is tudtuk neki mutatni, hogy működik az ott-
hon. Úgy vélem, ez a találkozás is a lehető legjobb időben 
történt, hiszen éppen most állunk néhány kardinális dolog 
előtt. Az elkövetkezendő hónapok a munkáról fognak szólni 
nálunk, ugyanis a hiányzó liftet szeretnénk beszerelni intéz-
ményünkbe.

Zoran Đorđević hangsúlyozta, a személyes látogatással 
meg tud győződni arról, hol vannak égető problémák, ahol 
a minisztérium segítséget nyújthat. Magyarkanizsai útja so-
rán elégedettségének adott hangot, ami az idősek otthonának 
működését illeti és ígéretet tett, amiben tud, segíteni fog, 
hogy a lehető legjobb módon, töretlenül folytatódhasson a 
munka, a pályázatok felhasználásával, illetve a licensz meg-
szerzésével. (-)

Fotó: Puskás Károly

Miniszteri látogatás az idősek otthonában

Az önkormányzat kezdeményezésére augusztus 22-én az 
Arany János Általános Iskola igazgatója rendkívüli, kibő-
vített szülői értekezletet hívott össze az oromi faluházba. 
Az összejövetel egyetlen napirendi pontja az elmúlt tanév 
végén bekövetkezett csőtörés és annak következményeivel, 
illetve a meghozott intézkedésekkel kapcsolatos tájékoztató 
volt. A nagyszámú szülő és az oromhegyesi iskola jövőjét a 
szívükön viselő helybéliek mellett a szülői értekezleten je-
len volt az iskola igazgatója, Vajda Attila, a helyi közösség 
elnöke Balla Lajos – Laci, valamint a községi önkormányzat 
tanácstagjai közül Bödő Marianna, Teslić Zoran és Kávai 
Szabolcs.  

A községi tanácstagok elmondták, hogy az iskola hasz-
nálaton kívül helyezése után elkezdődtek a földtani felmé-
rések és még a nyár folyamán elkészültek a felújítási tervek. 
Amikor nyilvánvalóvá vált, hogy szeptemberben az orom-

hegyesi iskolában nem indulhat el a tanítás, akkor felmérték 
azokat az alternatív lehetőségeket, amelyekkel meg lehetne 
oldani a helyi gyerekek oktatását arra az időre, amíg a fel-
újítási munkálatok befejeződnek. Az iskola vezetése és az 
önkormányzat arra a következtetésre jutott, hogy megfelelő 
körülmények között, a törvényes követelményeknek megfe-
lelően úgy lehet megoldani az oktatást, ha az oromhegyesi 
gyerekek mindennap az oromi iskolába utaznak. Igaz, hogy 
ez bizonyos kellemetlenséggel jár, de ez a legrosszabb eset-
ben is csak az első félévre vonatkozna. Vajda Attila igazgató 
úr kiemelte, hogy azokat az aktivitásokat, tevékenységeket 
mint pl. a nyolcadikosok felkészítése, emeltszintű oktatás, 
igyekeznek a lehetőségekhez mérten helyben megoldani.  
Az utazással járó többletköltségeket az önkormányzat ter-
mészetesen biztosítani fogja erre az átmeneti időszakra. A 
politikum gyors reagálásának köszönhetően a felújítási költ-

ségek is rendelkezésre állnak. A tartomány 
24,5 millió, Magyarkanizsa község 7 millió 
dinárt látott elő a munkálatokra, amelyek be-
fejezése után hosszú távra rendeződik a gye-
rekek biztonságos oktatása Oromhegyesen. 

Az összejövetel végén a szülők konstruk-
tív, a rendkívüli helyzettel kapcsolatos véle-
ményeket és kérdéseket fogalmaztak meg, 
amelyekre szervezők reagáltak. Oromhegyes 
első embere, Balla Lajos – Laci is felaján-
lotta a helyi közösség segítségét, amelyre az 
iskolának szüksége is lesz az elkövetkező 
hónapokban.

K.Sz.Szeptembertől az oromi iskolába járnak az oromhegyesi diákok



6

K Ö Z É R D E K ŰK Ö Z É R D E K Ű

SŰRGŐS ÉRTESÍTÉS MAGYARKANIZSA KÖZSÉG JÓSZÁGTENYÉSZTŐINEK
a község területén állami tulajdonban levő mezőgazdasági terület 

2018. évi előbérleti jogának bizonyítására kiírt nyílt fölhívás kapcsán!
A Mezőgazdasági, Erdészeti és Vízügyi Minisztérium értesz-

161tése alapján azok a jószágtenyésztők, akik az állami tulaj-
donban lévő földeken előbérleti jogra tettek szert a tavalyi nyílt 
felhívás feltételei alapján csak egy éves használati jogot kapnak a 
2017/2018-as gazdasági évre.

Ennek függvényében értesítjük úgy a már jogosult állattenyész-
tőket, mint azokat, akik először kívánnak előbérleti jogot szerezni 
az állami földterületeken, hogy a számos állat számának meg-
határozására kérvénnyel kell fordulniuk a Köztársasági Ál-
lategészségügyi Felügyelőséghez személyesen vagy levélben 
(legbiztosabb, mint értéklevél) postai úton legkésőbb 2017. 

szeptember 1-jéig!

AZ IDÉN ÚJDONSÁG, hogy függetlenül attól, hogy az ál-
lattenyésztő bejegyzett gazda jószágai törzsnyilvántartottak-e 
vagy sem, a fentebb említett kérvényt meg kell küldeniük az 
Állategészségügyi Felügyelőségnek! Természetesen a törzsnyil-
vántartott jószágok esetében az újvidéki Mezőgazdasági Kar Ál-
lattenyésztési Tanszék igazolását is be kell szerezni.

Ugyanakkor ismételten borítékolniuk kell a mezőgazdasági te-
rület védelmével, rendezésével és használatával kapcsolatos éves 
programot előkészítő bizottság részére a szükséges dokumentu-
mokat legkésőbb 2017. október 31-éig!

A kitöltendő dokumentumok letölthetőek a www.kanjiza.rs ol-
dalról!

SZERB KÖZTÁRSASÁG
  VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY

     Szociális Központ Magyarkanizsa
     Magyarkanizsa
     Szám: 11100-38/2017
     Kelt: 2017.08.28.
     Fő tér 4 sz.
     Tel.: 024/873-427
A szociális védelemről szóló törvény 124. szakasza (A Szerb 

Köztársaság Hivatalos Közlönye, 2011/24. szám) és a Magyarka-
nizsai Szociális Központ alapszabályának 25.-26. szakasza alapján 
a Magyarkanizsai Szociális Központ igazgatóbizottsága a 2017. 
agusztus 28-án tartott ülésén hozott döntéssel  

P Á L Y Á Z A T O T   H I R D E T
I.

Az igazgatóbizottság pályázatot hirdet a Magyarkanizsai Szoci-
ális Központ igazgatójának 4 évre szóló megbízatással való kineve-
zésére. II.

A munkaviszony létesítéséhez a jelöltnek a törvényben előirt 
feltételek mellett az alábbi különfeltételeknek kell eleget tennie:

– a Szerb Köztársaság nagykorú állampolgára
– másodfokú képzésben (mesterfokú akadémiai tanulmányok, 

szakosított akadémiai tanulmányok, szakosított szaktanulmányok 
során), illetve legalább négy évfolyamos alapfokú képzésben egye-
temi végzettséget és jogi, közgazdasági, pszichológiai, pedagógiai 
és andragógiai, szociológiai tudományok terén megfelelő akadémi-
ai, illetve szakmai címet, illetve okleveles szociális munkás címet 
szerzett, a szakmában pedig legalább 5 év munkatapasztalata van

– büntetlen előéletű, és nem folyik ellene bűnvádi eljárás olyan 
bűncselekményekért, amelyek állami szervben való munkára alkal-
matlanná teszik. III.

A pályázatban megjelölt feltételeket igazoló bizonyítékok mellett a 
jelöltnek csatolnia kell a megbízatási időszakra vonatkozó munkaprog-
ramot is, amelyet a központ igazgatóbizottsága az igazgató kinevezésé-
re vonatkozó véleménynyilvánítási eljárás során meg fog vitatni.

IV.
A pályázat benyújtásának határideje a pályázatnak a közszolgá-

lati tájékoztatási eszközökben való közzétételétől számított 8 nap.
V.

A pályázatot közzé kell tenni a Új Kanizsai Újság hetilapban és 
Magyarkanizsa község honlapján www.kanjiza.rs.

VI.
A pályázati jelentkezéseket az alábbi címre kell küldeni szemé-

lyesen vagy postai úton: Magyarkanizsai Szociális Központ, Ma-
gyarkanizsa, Fő tér 4. szám, telefon: 024/873-427

PÁLYÁZAT IGAZGATÓ KINEVEZÉSÉRE.
VII.

Hiányos és elkésett jelentkezéseket az igazgatóbizottság nem 
vesz fi gyelembe. Az igazgatóbizottság elnöke: Fehér Anikó

REPUBLIKA SRBIJA
AP VOJVODINA
Centar za socijalni rad Kanjiža
K a n j i ž a
Broj: 11100-38/2017
Dana: 28.08.2017.
ul. Glavni Trg br. 4
Tel.: 024/873-427
Na osnovu člana 124. Zakona o socijalnoj zaštiti („ Sl.glasnik 

RS“ br.24/11) i člana 23.-25. Statuta Centra za socijalni rad Kanji-
ža, i odluke Upravnog odbora Centra za socijalni rad Kanjiža od 
dana 28.08.2017.godine raspisuje se:

KONKURS
I

Raspisuje se  konkurs za izbor i imenovanje direktora Centra za 
socijalni rad Kanjiža na mandatni period od 4 godine

II
Kandidat pored opštih uslova predviđenih Zakonom za prijem 

u radni odnos treba da ispunjava i sledeće posebne uslove:
– Da je punoletan državljanin RS
– Da je stekao visoko obrazovanje na studijama drugog stepe-

na (master akademske studije, specijalističke akademske studije, 
specijalističke strukovne studije), odnosno na osnovnim studijama 
u trajanju od najmanje četiri godine i odgovarajući akademski, 
odnosno stručni naziv utvrđen u oblasti pravnih, ekonomskih, psi-
holoških, pedagoških i andragoških i socioloških nauka, odnosno 
stručni naziv diplomirani socijalni radnik i ima najmanje pet godi-
na radnog iskustva u struci.

– Da nije osuđivan i da se protiv njega ne vodi krivični postu-
pak za krivična dela koja ga čine nepodobnim za rad u državnim 
organima III

Uz dokaze o ispunjenosti uslova iz konkursa kandidat je du-
žan da podnese i program rada za mandatni period koji razmatra 
Upravni odbor Centra u postupku davanja mišljenja za imenova-
nje direktora. IV

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objavljivanja kon-
kursa u sredstvima javnog informisanja

V
Konkurs se objavljuje u nedeljnim novinama „Új Kanizsai 

újság“ i na  web sajtu opštine Kanjiža www.kanjiza.rs 
VI

Prijave na konkurs sa dokazima o ispunjenosti uslova se pod-
nose lično ili poštom na adresu: Centar za socijalni rad  Kanjiža, 
ul.Glavni trg br. 4, telefon: 024/873-427 ZA KONKURS ZA 
IZBOR DIREKTORA- VII

Prijave bez potrebnih dokaza i neblagovremene prijave neće se 
razmatrati.

Predsednik Upravnog odbora: Feher Aniko
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A magyarkanizsai Szent Száva Szerb Amatőr Művelődési 
Egyesület (Szent Száva SZAME) szervezésében szombaton 
este a városi strandon felállított színpadon tizenkét magyar-
országi, horvátországi, bosznia és hercegovinai, görögországi 
valamint szerbiai művelődési egyesület lépett közönség elé. 
Az V. Nemzetközi Néptánc és Népzenei Fesztivál a résztvevők 
felvonulásával kezdődött. A népviseletbe öltözött táncosok a 
Szent Száva főutcai székházától a városközponton át vonultak 
le a Tisza-parti strandra.  

A borovói táncosok tavaly voltak először a magyarkanizsai 
rendezvényen, ahova idén šumadijai koreográfi ával érkeztek.

– Nagyon jó alkalom ez arra, hogy megismerjük a más-más 
országokban élő szerbség táncait, szokásait és hagyománya-
it. A borovói Branislav Nušić Művelődési Egyesületnek 148 
tagja és négy szakosztálya van, néptánc, dráma, tambura és 
képzőművészet. Van saját nemzetközi néptánc fesztiválunk és 
képzőművészeti táborunk is, utóbbira pár nap múlva, szept-
ember elseje és harmadika között kerül sor – hallottuk Rado 
Bosić egyesületi elnöktől. 

A Magyarkanizsán először vendégeskedő budakalászi 
Rozmaring Szerb Táncegyesület soraiban a magyarok vannak 
többségben. Lennének még szerb fi atalok náluk, akik táncol-
hatnának, de nem akarnak, hallottuk egyik vezetőjüktől, Vai-
zer Enikőtől.

– Különlegességünk abban van, hogy 25 tagú táncegyüt-
tesünkben több a magyar, mint a szerb nemzetiségű. Vannak 
ugyan közöttünk a 300 évvel ezelőtt Szerbiából Magyaror-
szágra kivándoroltak leszármazottai is, de a többségünk ma-
gyar. Mi így őrizzük a szerb hagyományokat és kultúrát Bu-
dakalász és Szentendre környékén. Mi, ottani magyarok egy-
szerűen szerelmesek vagyunk a Balkánba, a balkáni zenébe 
és a balkáni táncokba. Ez adja a szépségét annak, hogy népek 
tudnak egymás mellett úgy élni, hogy tisztelik is és szeretik is 
egymás kultúráját. Mivel úgy tudjuk, hogy a három évszáza-
da vidékünkre költözött szerbek Koszovóról jöttek, koszovói 
szerb táncokat hoztunk a fesztiválra, amelyek dallamossága, 
lendületes tánclépései és a gyönyörű népviselet bizonyára el-
nyeri a közönség tetszését.

A házigazdák nevében Eleonora Bajićot kérdeztük a fesz-
tiválról. 

– Nagyon örülünk, hogy görög barátaink az idén is elfo-
gadták a meghívásunkat, hiszen tavaly feledhetetlen élményt 
nyújtó produkcióval mutatkoztak be, amit végül is elmond-
hatok a többiekről is, akik már jártak nálunk, akik meg most 
vannak itt először, azoknak a jó híre már korábban elérkezett 
hozzánk. A tizenkét egyesület egyben rekordot is jelent, ennyi 
még soha sem vendégeskedett a fesztiválunkon. Nagy munka 
áll mögöttünk a szervezés és a próbák tekintetében is, de meg-
érte. Köszönettel tartozunk a községi önkormányzatnak és a 
tartományi kormánynak, amiért támogatást nyújtott fesztivá-
lunk megszervezéséhez – mondta Eleonora.

A műsor megkezdése előtt Nebojša Rakić, Magyarkanizsa 
polgármester-helyettese szólt a megjelentekhez, megköszönte 
a támogatók önzetlen segítségét, a köztársasági és tartományi 
tisztségviselők valamint a körzeti elöljáró erkölcsi és anyagi 
támogatását, mindenekelőtt pedig személyes jelenlétüket, aho-
gyan a környező községek vezetőinek megjelenését is. 

A rendezvényt megnyitó Zoran Đorđević munka- és szo-
ciálisügyi miniszternek nagyon tetszett a fogadtatás és a fesz-
tivál programja. 

– Nagyszerű dolog egy ilyen helyen lenni, ahol a fi atalok, a 
külföldi vendégegyüttesekkel közösen  elsősorban a szerb ha-
gyományokat mutatják be és népszerűsítik is egyben. Ez egy 
olyan esemény, ami nagyban hozzájárul szellemi hagyatékunk 
megőrzéséhez. Ezt és a hasonló rendezvényeket a szerb kor-
mánynak is támogatnia kell, úgyhogy biztosak lehetnek benne, 
hogy jövőre nagyobb erővel állunk a magyarkanizsai folklór-
fesztivál mögé.     

A hivatalos megnyitó után színpadra léptek a táncosok, akik 
fantasztikus produkcióikkal elkápráztatták a szépszámú kö-
zönséget. A program befejeztével a résztvevők és a vendégek 
a művelődési egyesület székházában közös vacsorán vettek 
részt, amit baráti beszélgetéssel és ismerkedéssel koronáztak 
meg. Bödő Sándor 

Megismerni más-más 
országokban élő szerbség táncait

– A szerb népzene és néptánc ünnepe Magyarkanizsán –
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Augusztus utolsó heteiben már nagy a nyüzsgés az isko-
lák környékén, mindenütt készülődnek az új tanévre. A Jovan 
Jovanović Zmaj általános iskola adorjáni kihelyezett tagoza-
tán is jóízű gyermekkacaj és játékos zsivaj fogadott, amikor 
ellátogattam a SÜNI SULIBA, azaz abba az egyhetes táborba, 
amely már második alkalommal került megszervezésre. Idén a 
leendő első osztályosoknak, azaz tíz kis nebulónak.

Tavaly egy pályázat segítségével – amelyet a Tartományi 
Oktatási Titkárság írt ki – sikerült kéthetes tábort szervezni 
gyerekek számára, s ezen felbuzdulva idén ez folytatódott, az-
zal hogy most, észszerűen a hétéves korosztályra fókuszáltak, 
s kizárólag számukra szerveződött. Az egy hét alatt játékos ak-
tivitásokon keresztül mozgásfejlesztésben vettek részt a gye-
rekek, illetve kézműves foglalkozások, drámajátékok, külön-
böző fejlesztő tevékenységek – agyagozás, gyurmázás, tépés, 
ragasztás, apró magvak válogatása – segítségével készülhettek 
fel az első osztály megkezdésére.

Mint a tábor fő koordinátorai, Csányi Tamara és Nagy 
Kracsun Szimonetta tanítónők elmondták, nem az volt a cél, 
hogy már előre megtanulják a betűelemeket vagy számolni 
tudjanak, kizárólag a gyermekek szempontjából hasznos fel-
adatokat találtak ki, melyek által megkönnyítik számukra az 
iskolakezdéskor szokásos nehézségek leküzdését, de egyrészt 
felszabadultabban indulhattak az iskolába, mert már megis-
merték az épületet, a tantermeket, az ott dolgozókat s ezáltal 
nem szorongva lépték át az iskola küszöbét.

Az óvónők ajánlásával még júniusban beleegyeztek a szü-
lők hogy gyermekeik részt vegyenek a táborba. Nem volt 
kötelező, de a kicsik minden nap fél 9-től fél 4-ig szorgalma-
san részt vettek a foglalkozásokban. Az ott eltöltött idő alatt 
napi négy étkezést biztosítottak számukra s rengeteg hasznos 
és újszerű dolog vált a javukra a tábor ideje alatt. Ellátogat-
tak hozzájuk a Vöröskereszt helyi szervezetének aktivistái is, 
hasznos előadásokat hallhattak, természetesen az ő szintjükön. 
Megismerhették leendő tanítónőjüket is. A tábor utolsó napján 
hajókiránduláson vettek részt a Tiszán, ezzel zárult a tábor.

Természetesen sokan támogatták ezt a hasznos időtöltéssel 
egybekötött hetet, legfőképpen a J. J. Zmaj Általános Iskola, 
a Szociális Központ, a Vöröskereszt helyi szervezete, magán-
személyek, vállalkozók és jószándékú emberek.

AK

SÜNI SULI az adorjáni iskolában
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Könnyed, szórakoztató és felettébb han-
gulatos programmal kedveskedett hallgató-
inak pénteken a 20. születésnapját ünneplő 
Panda Rádió. Vidékünk első magánrádiója 
1995-ben létesült ugyan, de a sugárzást 
csak két évvel később kezdte meg. A városi 
strandon megtartott ünnepségen felszólalt 
Körmöci Károly – Köce, a „keresztapa” is, 
aki annak idején, mint a Községi Végrehaj-
tó Tanács elnöke megnyomta azt a bizonyos 
gombot és 1997. szeptember 11-én megszó-
lalt az első magyarkanizsai rádió, a Panda. 
Azóta is szól megszakítás nélkül, még az 
1999-es NATO-légitámadások idején sem 
hallgatott el. 

A Panda Rádió tulajdonosa, Vladimir 
Janjatović és marketing-menedzsere, 
Kiss Zenóbia valamint az általuk vezényelt szervezőgárda 
hatalmas lendülettel és lelkesedéssel készült augusztus 25-
re, hogy a rádió hallgatóinak, a rádió szimpatizánsainak és 
segítőinek minél szebb, minél emlékezetesebb programot 
állítson össze. 

Noha a bejelentett chilei néptánccsoport és a magyar-
országi Dirty Slippers együttes végül nem lépett színpadra 
(előbbi állítólag a megfelelő öltözőt hiányolta, utóbbi pedig 
beragadt a magyar-szerb határon kialakult dugóban), 
hiányuk nem befolyásolta a kiváló hangulatot, aki 
ott volt, maradéktalanul jól szórakozott, még talán a 
rádió arcának számító panda maci is ünnepelt egy ki-
csit. A hiányzókat teljes mértékben pótolta a horgosi 
néptáncosok fergeteges bemutatója, a Tika and the 
Band együttes ismert sikerszámokat felvonultató fel-
lépése, a Csaba Duó hangulatos dalai, a šidi fúvósok 
vidékünkön csak ritkán látható és hallható bemutat-
kozása valamint Dér Zsolt csantavéri hegedűművész 
virtuóz játéka, akit dekoratív koreográfi ával táncos-
lányok csoportja kísért a színpadon.

Sokan voltunk a városi strandon. Alkalom volt ez 
arra is, hogy az egymást rég nem látott rádiós és nem 
rádiós ismerősök újra találkozzanak, hogy ismeret-
lenek barátkozzanak meg egymással, olyanok, akik 

talán már hallottak a másikról, de kezet ráz-
ni eddig még nem volt alkalmuk. 

Ahogyan az egy születésnaphoz illik, a 
műsor alatt előkerült a születésnapi torta is, 
amiből – mivel nagyon sokan voltunk, így 
ha nem is mindenki – de sokan megkóstol-
hattak egy-egy szeletet.     

A születésnapi rendezvény tűzijátékkal 
zárult. 

A Panda Rádió huszadik születésnapi bu-
liját ismert közéleti személyek is megtisz-
telték jelenlétükkel. Ha rövid időre is, de 
az ünnepségen megjelent Pásztor István, 
a Tartományi Képviselőház elnöke, ott volt 
ez eseményen Nyilas Mihály, tartományi 
kormányalelnök, Hajnal Jenő, a Magyar 
Nemzeti Tanács (MNT) elnöke, a községi 

önkormányzat vezetői, élükön Nebojša Rakić polgármester-
helyettessel, Miloš Kravić képviselő testületi elnökkel és 
Lackó Róbert helyi közösségi elnökkel. 

Kiss Zenóbia a közösségi portálokon mondott köszönetet 
a vendégeknek és a műsorban résztvevőknek a megjelenésü-
kért és közreműködésükért, és nem feledkezett meg kifejezni 
a Panda Rádió háláját a támogatóknak, közöttük a magyar-
kanizsai községi önkormányzatnak, az MNT-nek, a község 
vállalkozóinak valamint a hazai és magyarországi cégeknek. 
Külön köszönettel adózott a szegedi Civil Hangstúdió mun-
katársainak a rendezvény előtt és alatt kifejtett munkájukért, 
az Alarm Systems alkalmazottainak, hogy a születésnapi buli 
idején felügyeltek a rendre és biztonságra, továbbá a piro-
technikusnak a szép tűzijátékért, végül, de nem utolsósorban 
pedig a két műsorvezetőnek, Németh Ernőnek és Budai At-
tilának is. 

Summa, summárum a Panda Rádió születésnapi rendez-
vénye jó kis buli volt, aki ott volt, biztosan nem bánta meg és 
továbbra is a 103,5 MHz-en szerb és magyar nyelven sugárzó 
magyarkanizsai rádióállomás hallgatója marad.

Bödő Sándor
Fotók: Puskás Károly

Panda maci rádiós ünnepe
– Fennállásának két évtizedét ünnepelte a magyarkanizsai Panda Rádió –
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Ezen a héten mi más is lehetne időszerűbb, mint a tanév-
kezdés. Éppen ezért kérdéseket fogalmaztam meg az iskola 
minden szereplője irányába, hogy milyen elvárásokkal, kihí-
vásokkal, reményekkel kezdik meg az új iskolaévet. Ebben a 
körkérdésben az iskolaigazgatót, az osztálytanítót, a pedagó-
gusképzésért felelős intézményvezetőt, a szülőt és a legfonto-
sabbat, az elsőbe induló kisdiákot szólaltattam meg.

Bíró Edit, 
a magyarkanizsai Jovan Jovanović 

Zmaj Általános Iskola igazgatónője: 
– A korábbi évekhez hasonlóan az 

idén is legnagyobb gondot a gyermek-
létszám drasztikus csökkenése okozza. 
Tavaly még több mint ezer diákunk 
volt, az idén már csak 964 általános 

iskolással számolhatunk. Ez természetesen maga után vonja a 
tagozatok csökkenését, valamint már komoly fejtörést jelent az 
állandó munkaviszonyban lévő pedagógusok normájának biz-
tosítása is. Az idei tanévben négy tagozattal kevesebbet tudtunk 
nyitni a Zmaj iskolában. A jövőben ez negatív értelemben ki fog 
hatni a szakszolgálat és az adminisztrációs dolgozók létszámá-
ra is. A fent említett kihívások ellenére a tanévet kollégáimmal 
együtt felkészülten várjuk és a tavalyi évhez képest semmi új 
nehézséggel, gonddal nem kell, hogy a szülők és a gyerekek 
szembesüljenek. Ezalatt elsősorban azt értem, hogy pl. az isko-
laköpeny nem lesz kötelező, már csak azért sem, mert se a diá-
kok, se a szülők többsége nem támogatta ezt a felsőbb fórumok 
által ösztönzött elképzelést. 

Varjú Potrebić Tatjana, 
a magyarkanizsai Regioná-

lis Szakmai Pedagógus-tovább-
képző Központ igazgatója:

– Intézményünk elsősorban 
a pedagógusok szakmai tovább-
képzésével foglalkozik. Ennek 
ellenére közvetlenül a gyerekek 
tartalmas szabadidő-eltöltését is 
fontosnak tartjuk. Ennek ékes 
példája a szünidő elején megszervezett, már hagyományos 
Tisza-tábor. A nyári hónapokban sikeresen pályáztunk a tar-
tományi Oktatási Titkárságánál, a Bethlen Gábor Alapnál és a 
belgrádi székhelyű Tudománynépszerűsítő Központnál. Ezek a 
sikeres pályázatok nélkülözhetetlenek a munkánk anyagi fede-
zetének biztosításához. Augusztus végén egy hetes akkreditált 
továbbképzést szerveztünk a pedagógusok számára. Szeptem-
berben összegezzük az óvónők, tanítók, tanárok jövő évi igé-
nyeit és ezek alapján októbertől már indulnak is az új képzések. 

Cseszkó Körmöci Erika, 
osztálytanító: 
– Az augusztus már a felkészülés 

jegyében telt el. Ez most különösen 
fontos, hiszen elsőseim lesznek. 
Minden pedagógus számára nagy 
kihívást jelent az, hogy a mai, XXI. 
századi gyerekek érdeklődése más 
módszereket, eszközöket igényel. 

Szeretek a gyerekek arcára mosolyt csalni és legfőbb célom, 
hogy a tanulást élményként éljék meg. Nagyon fontosnak 
tartom a kiváló együttműködést a szülőkkel, mert igazán 
csak közösen tudunk eredményesek, sikeresek lenni. Az ün-
nepélyes fogadáson nagy szeretettel várom augusztus 31-én 
a jövendőbeli kis elsőseimet és a szülőket.

Bödő Marianna,
szülő: 
– A kislányom most in-

dul elsőbe. Ez nagy kor-
szakváltás egy gyermek 
életében. Arra törekszem, 
hogy lassan önállósodjon. 
Természetesen ezt fokoza-
tosan, közösen kell meg-
valósítanunk, így az első 
hónapokban még együtt fo-
gunk tanulni. Nagy kihívást 
jelent az egész család szá-

mára a hétköznapok megszervezése. A kislányom számára 
a korábbi időszakhoz képest nagyobb megterhelést jelent az 
iskolai elfoglaltság mellett a sport és a zeneiskola is. Nyáron 
már megvettük a tankönyveket, amelyeket már közösen át 
is néztük. Annak különösen örülök, hogy igényes, szép tan-
könyvekből tanulhatnak a kis elsősök.

Bödő Zsófi a,
jövendőbeli elsős: 
– Képes olvasó-

könyvek segítségével 
már az oviban meg-
ismerkedtem a betűk-
kel. Nagyon szeretek 
rajzolni és játszani. 
A tanulás mellett az 
iskolában is sokat 
fogunk rajzolni és 
játszani. Annak na-
gyon örülök, hogy az 
osztálytársaim nagy 
részét már az oviból 
ismerem, de kíváncsi-
an várom az új osz-
tálytársaimat is. Anyu 
segített kiválasztani 
az iskolatáskát, ami 
nagyon szép. Apa 
vette meg a könyve-
ket, amelyek gyönyö-
rűek. Nagyon várom 
az iskolát!

Zsófi  utolsó őszinte mondatát egy nagyobb diáknak „ciki” 
lenne bevallania, de meggyőződésem, hogy többé-kevésbé 
minden gyerek várja már szeptember elsejét.

Kávai Szabolcs

„Nagyon várom az iskolát!”
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Nyereményjáték!
Aki az Új Kanizsai Újság 

számaiból összegyujt hat 
kupont, 

az ajándékba kap egy átlagos 
méretU, vegyes pizzát 

a „Balkánban”. 
A kuponok október 5-ig 

válthatók be.

"

"

Nyereményszelvény

V.V.
B a l k a nB a l k a n

Nyereményszelvény

A középiskolai rendes tanulók útiköltség-térítéséről 
szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 

18/2014. sz.) 4. szakasza alapján a magyarkanizsai polgármester
PÁLYÁZATOT 

hirdet 
NAPPALI TAGOZATOS KÖZÉPISKOLAI TANULÓK 
ÚTIKÖLTSÉG-TÉRÍTÉSÉNEK IGÉNYBEVÉTELÉRE

Útiköltség-térítésre jogosult minden olyan nappali tagozatos 
középiskolai tanuló, aki: 

1. nappali tagozatos középiskolai tanuló
2. állandó lakóhelye Magyarkanizsa község területén van.
Útiköltség-térítés a 2017/2018. tanév második félévének vé-

géig terjedően igényelhető. 
A jogosultság elismeréséhez a tanulónak az alábbiakat kell 

benyújtania:
1. jogosultság elismerése iránti kérelem (az ügyfélszolgálaton 

tölthető ki)
2. nappali tagozatos középiskolai tanulói jogállását bizonyító 

iskolai igazolás
3. a tanuló vagy egyik szülője vagy gyámja személyi igazol-

ványának fénymásolata.

A családi pótlékban vagy állandó pénzsegélyben részesülő 
tanulónak még a következőket is be kell nyújtania:

1. a családipótlék-jogosultság elismeréséről szóló jogerős ha-
tározat fénymásolata 

2. a család állandó pénzbeli támogatásához való jogosultság 
elismeréséről szóló jogerős határozat fénymásolata.

A mellékletekkel ellátott pályázati kérelmek 2017. aug. 29-
étől 2017. szept. 11-éig nyújthatók be a Közigazgatási és tár-
sadalmitevékenységek–ügyi főosztályához, a magyarkanizsai 
Községi Közigazgatási Hivatal ügyfélszolgálatán (2. sz. iroda) 
(városháza épülete, Fő tér 1) vagy a Magyarkanizsa község fal-
vaiban működő helyi hivatalokban. 

Pályázni 2017. aug. 29-étől 2017. szept. 11-éig lehet.
Fejsztámer Róbert
Magyarkanizsa

На основу члана 4. Одлуке о партиципирању 
путних трошкова редовних ученика средњих школа 

(„Службени лист општине Кањижа”, бр. 18/2014) 
председник општине Кањижа расписује

КОНКУРС
ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА 

ПАРТИЦИПИРАЊЕ ПУТНИХ ТРОШКОВА 
РЕДОВНИХ УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА
Право на партиципирање путних трошкова има 

сваки редован ученик средње школе који испуњава 
следеће услове:

1. да је редован ученик средње школе 
2. да има пребивалиште на територији општине Кањижа.
Право на партиципирање путних трошкова 

остварује се до краја другог полугодишта школске 
2017/2018. године. 

За остваривање права ученик подноси следећу 
документацију:

1. Захтев за признавање права (који се попуњава у 
Услужном центру)

2. Потврду школе да је редован ученик средње 
школе

3. Фотокопију личне карте ученика или фотокопију 
личне карте једног од родитеља или старатеља. 

Ученик који је корисник права на дечији додатак или 
права на сталну новчану помоћ, треба да прилаже и:

1. Фотокопију правоснажног решења о признатом 
праву на дечији додатак или

2. Фотокопију правоснажног решења о признатом 
праву породице на сталну новчану помоћ.

Ученици подносе захтев са наведеном 
документацијом од 29. 08. 2017 до 11. 09. 2017. године 
Одељењу за општу управу и друштвене делатности, у 
Услужном центру Општинске управе општине Кањижа 
(канцеларија бр. 2, зграда Скупштине општине Кањижа, 
Главни трг бр. 1.) или службенику месне канцеларије у 
насељима општине Кањижа.
Конкурс је отворен од  29.08. 2017. до 11. 09. 2017. године. 

Фејстамер Роберт
Кањижа

Még egy szelvény maradt!
Jövő heti számunkban tesszük közzé a Balkan nyereményjátékának utolsó szelvényét, melyben egy kis turpisságot 

is elrejtünk. Aki hat héten át szorgalmasan gyűjtögette a kuponokat, szeptember 7-e után beválthatja az átlagos méretű, 
vegyes pizzára, ám csak úgy, ha mind a hat, sorszámozott szelvénnyel rendelkezik!
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1Megjegyzés: Még az 1980-as évek végén, 1990-es évek elején tervezték a palicsi skanzen létrehozását, de sikertelenül. 

A tóthfalusi tervekről, hosszú távú és merész elképze-
lésekről korábban már jegyzeteltem az Új Kanizsai Újság 
lapjain. Emlékezetem szerint előbb a „lefedett tanyaudvart” 
idéző Vajdasági borok helyi házáról, majd az Iskola-múze-
um és az Almási Gáborról elnevezett művésztelep komple-
xusáról jelentettem meg eddig rövid ismertetőket, mígnem 
most, a 2012-től beindított nagyszabású projektum egyik 
címadójáról (a másik a régi iskola és környékének rendezé-
se és az arborétum kiképezése volt) a Tóthfaluban elképzelt 
mini skanzenról értekeznék. 

Írásom elején rögtön előre kell bocsátanom, hogy Vajda-
ságban skanzen, azaz nagyobb kiterjedésű szabadtéri nép-
rajzi múzeum, mindeddig még nincs.1 A tóthfalusi volt is-
kola környékének rendbetételének kontextusában elképzelt 
úgynevezett mini skanzen kialakítása sem lesz szó szerint 
ilyen. A mondott Iskola-múzeumos központ közvetlen kö-
zelében; a helybeliek által csak Dukai-házként ismert épület 
mellett, azaz annak „során” elképzelt házsor hagyományos 
néprajzi értelemben persze nem képezne skanzent. Ám tó-
thfalusi értelemben igen. Mivel ők szokásukhoz híven egy 
kis csavarást vittek a dologba: elképzelésük szerint ugyanis 
a még meglévő hagyományos házak mellé elképzelt öt da-
rab skanzen-épület Tóthfalu testvértelepüléseinek (így pél-
dául Jásszentlászló, Igazfalva, Selmec, Tahitóthfalu és Rá-
batóthfalu) népi építészetének jellegzetes stílusában készül-
ne el. Magyarán a tipikus alföldi három-osztatú, tornácos, 
dimenziójában 6,5x11 méteres, mintegy 60 négyzetméter 

alapterületű „etno-házak” az adott tájegységhez idomuló 
homlokzatot és berendezést kapnának. Amíg a meglévő 
három hagyományos tóthfalusi paraszt-házba a helyszínen 
interaktívan átélhető helyi kézműves- és iparos műhelyek 
lennének kiképezve és elhelyezve, addig az újonnan épí-
tendő házakba a testvértelepülések helytörténetének, nép-
életének, népi emlékeinek, és ami fontos lakáskultúrájának 
legszebb reprezentánsait alakítanánk és állítanák ki azzal, 
hogy szükség esetén a kérdéses helységek akár vendég-
szobáknak is hasznosíthatók és alkalmasak legyenek. Az 
1485-ös, 1491-es és 1493-as kataszteri parcellákon elkép-
zelt skanzen-épületeket természetesen helyben található ha-
gyományos anyagokból – égetett és vályog-téglából, fából 
építenénk és tetőzetüket cseréppel, esetleg szükség esetén 
zsindellyel fednénk. 

A kiépülő; a régi meglévő és rendbe-hozott épületekkel 
egységbehozott mini skanzen színes házsora a mondott okta-
tási-művelődési és turisztikai rendeltetések mellett a valaha 
megvolt, de egy ideje elveszett; elveszejtett ám globalizálódó 
korunkban egyre jobban hiányolt építési kánonra is felhívná 
a fi gyelmet. Az egymás után sorakozó népi díszítésű véges 
házak ugyanis – hasonlóan egy jól kódolt szöveg taktusához 
– a hagyományos települések rendezett utcakép-ritmusát és 
idillikusan szép harmóniáját tükröznék. Ahol a szavak nél-
küli kommunikáció tradíciója nyomán, a különbözőképpen 
kialakított, ám alapvonásaikban mégis egymáshoz azonosuló 
homlokzatokon megjelenő egyedi házjelekből, jellegzetes 

szimbolikus ornamenti-
kákból leolvasható len-
ne miféle tájról, miféle 
kultúr-vidékről szár-
maznak építőik; akik 
mint mondottam egyedi 
módon a helybeliek el-
képzelései szerint nem 
mások, mint Tóthfalu 
testvértelepülései len-
nének. A különleges 
tóthfalusi mini skanzen 
kiépítésével, megalko-
tásával a fejlődő; a fej-
lődésben igazán hívő 
Kanizsa községbeli falu 
vendéglátói attraktivi-
tásának és kínálatának 
gazdagítása mellett a 
korunkban elenged-
hetetlen testvéri kap-
csolatápolás szorosra 
vonását is híven szol-
gálhatná. 

Valkay Zoltán

Vázlatos leírás a tóthfalusi mini skanzen 
épületegyüttesének jellegzetességeiről
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Sakkhírek
Felsőhegyen 11. alkalommal került 

sor a falu sportnapjára és főzőverse-
nyére, ennek keretein belül augusztus 
26-án délelőtt 7 fordulós rapid sakkver-
seny is volt rendezve Bartha Áron fő-
szervezésével. A felnőttek csoportjában 
19-en, a gyerekeknél 13-an versenyez-
tek, és a kanizsai versenyzők nagyszerű 
eredményeket értek el: a felnőtteknél a 
kanizsai Farkas Tibor diadalmaskodott, 
mind a 7 ellenfelét legyőzte, Tóth Káz-
mér pedig harmadik lett. A gyerekenél 
is kanizsai siker született, Mamuzsity 
Áron 6 ponttal első lett, a 7 éves Fehér 
Balázs pedig élete első versenyén má-
sodik lett az alsós iskolások között. 

Augusztus 27-én barátságos mérkő-
zésen Kanizsán a Potisje sakkcsapata 

6:2 arányban le-
győzte Felsőhegy 
csapatát. Mindkét 
együttesnek ez 
egy jó felkészülési 
meccs volt a sza-
badkai liga őszi 
része előtt. Egyéni 
eredmények: Zap-
letán Géza-Barna 
József 1:0, Pósa 
Dániel-Bartha Áron 
1:0, Tóth Kázmér-
Győre Csongor 1:0, 
Pilisi Lukács-Sza-
bó Károly remi, Ábel István-Juhász 
Béla 0:1, Kávai Andor-Vinter Alex 1:0, 
Mrzić Branko-Kaszás György remi, 
Mák János-Nagy Mélykúti Kornél 1:0.

Szeptember 3-án folytatódnak a 

küzdelmek a Szabadkai sakkligában, a 
6. fordulóra kerül sor, ahol a kanizsai 
Potisje sakkcsapata hazai pályán a lis-
tavezető topolyai VUK-MAT csapata 
ellen játszik. F-s

INGYENES TALAJMINTA ELEMZÉS
A MAGYARKANIZSAI TERMELŐKNEK!

Magyarkanizsa önkormányzata értesíti a községben be-
jegyzett termelőket, hogy 2017. augusztus 30-ától kezdődik a 
kérelmek begyűjtése az INGYENES TALAJMINTAVÉTEL 
igénylésére!

Egy termelő maximálisan 10 ingyenes minta elemzésére jo-
gosult, kizárólag a községben lévő földeken, saját és bérelt par-
cellákon, az állami földek kivételével. Azok a termelők, akiknek 
vagyonadó hátraléka van, annak törlesztéséig nem élhetnek az 
önkormányzat által fi nanszírozott ingyenes szolgáltatással. Az 
előlátott mintavétel darabszáma a községben 500. A jelentkezés 
az adott mennyiség betöltéséig tart, de legkésőbb december 10-ig.

A jelentkezéshez szükséges dokumentáció:
– a parcellák pontos kataszteri száma, amelyekre igénylik a 

talajanalízist;
– előre elkészített négy éves vetésterv (vetésforgó).
A Zentai Mezőgazdasági Szakszolgálat munkatársai végzik 

az igények begyűjtését, az űrlapok kitöltését, a mintavételt a te-
repen és a laboratóriumi talajelemzést. 

Jelentkezni lehet a szakszolgálat következő telefonszámain: 
024/811-846 vagy 062/785-511.

Az eredményeket postai úton kapják meg a termelők a szak-
szolgálattól.

Magyarkanizsa önkormányzata

БЕСПЛАТНА ХЕМИЈСКА АНАЛИЗА 
ЗЕМЉИШТА

ПРОИЗВОЂАЧИМА ОПШТИНЕ КАЊИЖА!
Локална самоуправа Кањижа обавештава регистроване 

пољопривреднике, да од 30. августа 2017. г. почиње 
прикупљање пријава за БЕСПЛАТНУ ХЕМИЈСКУ АНАЛИЗУ 
ЗЕМЉИШТА!

Један пољопривредник има право на бесплатну хемијску 
анализу максимално за 10 узорака, искључиво на сопственим или 
закупљеним парцелама, а  које се налазе на територији општине 
Кањижа, сем за закупљена државна земљишта. Пољопривредници, 
који имају дуговање по основу пореза на имовину немају право 
на коришћење бесплатне анализе, а коју финансира општина, све 
док своја дуговања не измире. Укупан предвиђени број узорака 
у општини Кањижа је 500. Пријава траје до истека овог броја 
узорака, а најкасније до 10. децембра 2017. године.

Потребна документација приликом пријаве: 
– тачан катастарски број парцела на којима се тражи анализа тла,
– унапред припремљен план сетве (плодоред) за наредне 

четири године.
Прикупљање пријава, попуњавање захтевног формулара, 

узимање узорака на терену и лабораторијску анализу врши 
Пољопривредна стручна служба из Сенте.

Информисање и пријава се врши на следећим телефонским 
бројевима службе: 024/811-846  или 062/785-511.

Резултате испитивања служба доставља произвођачима 
поштанским путем. Локална самоуправа општине Кањижа
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A messze földön híres ókanizsai 
gyógyfürdő épülete két részlegből 
áll. Az egyikben hálnak a testi épü-
lésre vágyó vendégek, ahol a cson-
tok, a porcok, az ízületek, vagyis a 
test külsőségeinek a szakszerű ápo-
lása folyik. Viszont a szanatórium 
üvegezett verandájáról nyíló ren-
delőszobákban az oda betérőnek-
beutaltnak a belsejében, a szelleme 
mélyén zajló nagyon rejtett dolgai-
ról gondoskodnak. Megannyi cifrán 
rámázott tájkép, velencei tükör-
utánzat meg zölden kacskaringózó 
kúszónövény között búvik meg a fő-
orvos úr dolgozószobája. Egy most 
sarjadó tudomány pionírja a doktor. 
Az emberi szellem nyavalyáit kutat-
ja. S mivel ez a – mondhatni – más 
egyéb úri passziójával nivelláló te-
vékenysége még korántsincs föl-
sőbb kompetenciákkal bíró elméleti 
tudással megtámasztva, a doktor 
jobbára önképző módon halad az 
ismeretlen tudomány titkokkal öve-
zett mezsgyéjén. Szakirodalom híján 
a megérzéseire hagyatkozva kezeli 
a pácienseit. Ezért a lepkeidomárt 
sem a rendelőszoba szögletei közé 
kíséri az ügyeletes nővér, hanem 
a filodendronos társalgó intimebb 
sarkába, ahol a veranda üvegén túl 
pompás, pittoreszk kilátás nyílik 
a park lugasaira és a közeli csóna-
kázó tóra. Aki maga is a természet 
ölén fogant, a kinti világ gyermeke, 
annak valószínűleg megnyugtatóbb 
a buja vegetáció látványa, az erdő 
közelségének a tudata. Így határoz 
magában az ókanizsai főorvos. Jól 
teszi. Az elébe vezetett férfin nyo-
ma sincs a feszültségnek, a megil-
letődöttségnek. Udvariasan köszön, 
de csak bólint. Nem görbed előre, 
ahogy a lejjebbről érkezők szokása. 
Ez róla az orvos első benyomása. 
Meg hogy viseltes de tiszta a ruhá-
zata. Vékony, inas figura áll előtte. 
Egy átlagos ókanizsai parasztfor-
ma. Csak a nézéséből sejteni: kilóg 
a sorból. A bugrisokéban nem szo-
kott ennyi értelem csillogni. Ahogy 
a szeme bogara ide-oda mászkál a 
veranda berendezésén, látszik, rész-
letekig menően fölméri a helyiséget. 

Az orvos nem szól. Vár, hogy a pá-
ciens biztonsággal szemlélődjék. 
Aztán a kikészített párna nélküli to-
nett székre int. Ülnek egymástól alig 
méternyire. Töprengőn néz a dok-
tor. A lepkeidomár tiszta tekintete 
viszonozza. Csönd telepszik rájuk. 
A délutáni pihenő időszaka járja, 
a többség aluszik, a személyzet lá-
bujjhegyen jár. Odakint hét ágra süt 
a nyárvégi nap kévébe szedett suga-
ra. A háborítatlan idillt csak fokozza 
a távolból behallatszó nagytemplom 
párat konduló harangja, amely most 
megint egy beteljesült órát hivatott 
köszönteni. 

Ez a jel. Kezdhetjük, gondolja 
magában az orvos. 

Száraz hangon, a szokott rutinnal 
bemutatkozik. A vele szemben ülő 
is megmondja a nevét. Innét már a 
doktor belefog a páciens megisme-
résébe. Első kérdését jó előre, alapos 
megfontolás után végre a kezelt sze-
mélynek szegezi:

– Mit tart önmagáról? Különbnek 
véli magát a többi embertől?

A válasz amilyen hamar érkezik, 
amilyen lapidáns, legalább annyira 
meghökkentő.

– Néhanapján föl kell vállalnunk, 
amit a sokaság hisz rólunk. De csak 
hogy eltitkoljunk előlük fontosabb 
dolgokat, amik valójában vagyunk 
– aztán teljesen váratlanul, mintegy 
közvetlenül visszakérdez – Én is te-
hetek föl kérdést önnek, doktor úr?

Az orvos megnyúlt képpel ugyan, 
némi zavarodottsággal, szó nélkül 
biccent. A lepkeidomár megint fur-
csát produkál. Lassan, tagoltan teszi 
föl a kérdését:

– Hisz ön Istenben? – és ha lehet, 
ettől kezdődően még nagyobb za-
varba kerül a doktor úr, mert vala-
hol – már a legelején érzi, ahogy a 
bizonytalanság ragadja el – a beszél-
getés irányítása, a tematika gyeplője 
kicsúszni látszik a kezéből. Nyugal-
mat erőltet magára. A hangja taná-
ros.

– Nos, a világi tudás, értelem mai 
állása mellett nem zárható ki sem 
az, hogy létező az isteni erő, sem az, 
hogy nem valós. 

Eldöntetlen a kérdés. Ám mivel 
magát én nem egy theológiai dispu-
tára rendeltem magam elé, hanem az 
ókanizsai polgármester úr kérésének 
teszek vele eleget, most arra kérném, 
hadd végezzem a munkámat és…

– Nem arra vagyok kíváncsi, mit 
mondanak a tudósok. Azt kérdez-
tem: maga hisz-e őbenne? 

Gyenge, szakmaiatlan a kezdés. 
Az orvos titokban fölfortyan. Ma-
gát hibáztatja. A lepkeidomár nyers, 
faragatlanságra utaló kilobbanása 
akár ijesztő is lehetne, de nem az. 
Nincs a hanghordozásában erő-
szakosság. Inkább az olyan ember 
türelmetlensége süt ki belőle, akit 
módfelett célirányosan csak egy 
dolog érdekel. Egy valamiről akar 
alapos tudomást szerezni. Ilyesmi-
re a főorvos úrnak a praxisa során 
még nem volt példa. Megakad a 
mondandója. Pápaszemét leveszi, 
törölgeti. A dioptriás lencsék híján 
messzebbre most jobban lát. Tarkán 
tekeregnek előtte a leterített, boly-
hos perzsaszőnyeg mintái. Szép, íz-
léses kézimunka. Hogy eddig nem 
figyelt föl rá! Éppen most, ebben a 
kicsit kínos szituációban, és éppen 
itt, egy neveletlen páciens kezelé-
se közben… Érthetetlen. És mégis. 
Tovább érik a gondolatisága, ahogy 
lódul a fantáziája. Milliónyi öltés! 
Rejtély, mire nem képes az ember! 
Mennyi színt, formagazdagságot, 
bájt és szimmetrikus tökéletességet 
tud teremteni! Furcsállja a doktor 
ezt a hirtelen támadt észrevételét, 
a meglátása még furcsább össze-
függéseit, de aztán erőnek erejével 
visszakényszeríti elméjét a diag-
nosztizálandó feladatára. Újból 
próbálkozik. Szemüvegét vissza-
biggyeszti. Kedélyesre vált.

– Tudja mit, barátom? E partta-
lan, meddő tárgykör helyett egy já-
tékot ajánlanék. Itt van két cédula. 
Egy magának, egy nekem. Fölteszek 
egy kérdést, amire mindketten írás-
ban, de csak egy szóval válaszolunk. 
Amint megmutattuk egymásnak, 
összevetjük a kettőt, és megbeszél-
jük. Aztán magán a sor, kérdezhet. 
És így tovább. Rendben? 

Pósa Károly

A lepkeidomár (II. rész)
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II. Tisza-Járás Irodalmi Kalandtúra (nyilvános fórum)

VITA A MAGYAR PEREMLÉTRŐL 
– A Kárpát-medence neves közíróinak, publicistáinak 

magyarkanizsai közönségtalálkozója! –
Helyszín: a kanizsai József Attila Könyvtár és Művelődési Ház udvara

2017. szeptember 16., (szombat) 16.00 óra

A fórum vendégei, előadói: 
Bayer Zsolt (műsorvezető, Echo 
TV), György Attila (szerkesztő, 
Székelyföld folyóirat), Kristály 
Lehel (szerkesztő, Ripost), Cson-
tos János (rovatvezető, Magyar 
Idők), Gazda Albert (főmun-
katárs, Magyar Nemzet), Pesty 
László (dokumentumfi lm-rende-
ző, Pesty Fekete Doboz), Andó-
csi János (főszerkesztő, Eszéki 
Magyar Újság), Szakács Árpád 
(főszerkesztő, Mediaworks megyei lapjainak központi szer-
kesztősége), Csáky Csongor (főtitkár, Rákóczi Szövetség), 

valamint a helyi közírók Magyarkanizsáról: Bicskei Zoltán, 
Kávai Szabolcs, Valkay Zoltán és Pósa Károly. 

A szerzők egyúttal 
dedikálnak is, és a köte-
teiket a helyszínen meg 
lehet majd vásárolni.

Két napig városunk-
ban és környékén vendé-
geskednek a Kárpát-me-
dence legjelesebb köz-
írói. A Tiszán hajóznak, 
bejárják a Járást lovas 
kocsikon. Ismerkednek 
Bácskával, a helyi érté-
keinkkel.

Választ sem várva, a köpenye zse-
béből ceruza csonkját és félbe tépett 
vényes papírt húz elő. Megütközve 
veszi tudomásul, hogy a másik bal-
kezes. (Sutában tartja az írószerszá-
mot? Hol tanult meg írni? Ki lehe-
tett, aki ezt engedte?) Nincs ideje 
sokat ámuldozni, elmélkedni, e felől 
tudakozódni meg kiváltképpen. He-
lyette indítja a játékot. Nem kevés 
örömmel konstatálja, hogy a páciens 
végre az ő akarata szerint együttmű-
ködőnek bizonyul. Figyel. Aligha-
nem tetszik neki a dolog.

– Első kérdésem tehát. Mi jut 
eszünkbe arról a szóról, hogy „én”.

  Egy pár másodpercig mindketten 
lehajtott fejjel körmölnek valamit. 
Az orvos visszatérő önbizalommal 
noszogatja:

– Mi a szó, amit írt? – a lepkeido-
már fecnijét felé fordítja. A nyomta-
tott betűs kézírás szépen olvasható. 
Sötétlenek a grafit marta vonalak. 
Pislogni is elfelejt az orvos. Hüle-
dezve nézi a választ: FEHÉR. Da-
dogva kérdezne, de fölösleges. A 
lepkeidomár hangja betölti a filo-
dendronok párájától szagló verandát.

– Ne féljen doktor úr! Értettem 
a kérdést. Ez rá a válaszom. Azért 
vagyok most fehér, mert nyár van. 
Sosem bántam meg, hogy azzá let-
tem, ami. Egyszer, tűznézés közben 
eszembe villant, miért muszáj, hogy 
az ember az legyen, ami megfogha-
tó? Miért nem lehetnénk egyebek? 
Testtelen hangok. Például. Vagy 
megbocsátó szavak. Formátlanság-
ból származó árnyak. Miért ne le-

hetnénk csupán egy érzés? Miért 
ne lehetnénk például színek? Hát 
– ilyetén – néha, mint mostanában, 
színnek gondolom magamat. Télen 
narancssárga, a tűz sárgája vagyok. 
Fölmelegítek. Tavasszal földbarnára 
változok, vagy püspöklila szomorú 
szemfödő. Virágokat temetek. A zöld 
összes árnyalatát bennem lévőnek tu-
dom, amint az ősz érkezik, mert az 
élet kezdetét látom benne. De ilyen-
kor, nyáron, hótiszta fehér minde-
nem. Fagyott izzás fehére. Ilyenkor 
én ez vagyok. Így, higgye el, elég sok 
mindent megértek. Magát is. Máso-
kat is. Ám hogy megértsek másokat, 
előbb azzal kellett kezdenem, hogy 
magamat is megértsem. Ezért élhet-
tem túl mindent, mint valami madár 
a vihart. (folytatjuk)
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Pudingos kocka
Hozzávalók: a tésztához: 25 dkg da-
rált keksz, 10 dkg vaj, 1 ek. kakaópor, 
tej, rumaroma. A habhoz: 1 csomag 
eperpuding, 5 dkg vaj, 4 dl habtejszín, 
folyékony édesítőszer, tej.

Elkészítés: a tésztához összekeverjük 
a darált kekszet a kakaóval, a puha 
vajjal, néhány csepp rumaromával és 
annyi tejjel, amennyit felvesz. A tész-
tát ezután egy 20x30 cm-es tepsibe 
nyomkodjuk.  A pudingot elkészítjük 
a csomagoláson található utasítás sze-
rint, majd amikor kihűlt, belekeverjük 
a vajat, és rákenjük a tésztára. A tej-
színt a folyékony édesítővel kemény 
habbá verjük, majd rásimítjuk a pu-
dingra, és villával csíkokat húzunk rá. 
Fogyasztás előtt néhány órára a hűtőbe 
tesszük.

Túró Rudi szelet
Hozzávalók: a tésztához: 25 dkg 
kekszmorzsa, 12 dkg vaj, 6 evőkanál 
cukor, 1,5 dl tej, 2 evőkanál cukrozatlan 

kakaópor, 1 csomag vaníliás cukor. A 
krémhez: 6 dl tej, 5 púpozott evőkanál 
búzadara, 25 dkg túró, 1 citrom 
lereszelt héja, 5 evőkanál cukor. A 
csokimázhoz: 10 dkg étcsokoládé, 15 
ml tej.
Elkészítés: a tészta hozzávalóit össze-
gyúrjuk, és egy mélyebb falú tálcába 
egyengetjük. A krémhez a tejből és a 
búzadarából sűrű tejbegrízt főzünk, 
majd kihűtjük. A túrót elektromos hab-
verővel összekeverjük a tejbegrízzel, 
cukorral, citromhéjjal krémesre (pici 
citromlé is mehet bele) keverjük, és a 
tésztára simítjuk. A csokit pici tejben 
megolvasztjuk, és még melegen a süti 
tetejére csurgatjuk.

Gyors rizspuding
Hozzávalók: 2 csomag vanília ízű 
pudingpor, 6 dl tej, 7 evőkanál kris-
tálycukor, 2 tojássárgája, 2 dl habtej-
szín (cukrászhab), kb. 8 marék puf-
fasztott rizs, a tetejére: szilvalekvár 
(folyósabb), 3 dl habtejszín (cukrász-
hab), csokoládé (reszelt), őszibarack 
kompót.

Elkészítés: az 1 dl tejben a puding-
port, a cukrot, és a tojássárgákat cso-
mómentesen elkeverjük. Utána a ma-
radék 5 dl tejet és a 2 dl habtejszínt 
egy lábosba beleöntjük és hozzákever-
jük a pudingos-cukros-tojássárgás ke-
veréket. Folytonos kevergetéssel sűrű 
pudinggá főzzük. Félretesszük hűlni, 
de egyből (még forrón) belekeverjük 
a puffasztott rizsszemeket. Közben a 3 
dl habtejszínt kemény habbá verjük, és 

csillagcsőrű habzsákba töltjük. A po-
harakba belekanalazzuk a már kihűlt 
rizspudingot (de ne töltsük tele), majd 
mindegyikre 1 evőkanál szilvalek-
várt teszünk rá, és a habzsákba töltött 
habbal díszítjük. Végül pedig a habot 
megszórjuk reszelt csokival, és őszi-
barack kompóttal díszítjük a tetejét.

Karamellás 
pohárdesszert

Hozzávalók: 8 dl tej, 1 csomag baba-
piskóta, 1 adag kifőzött kávé, 2 cso-
mag karamellás ízű pudingpor, kb. 3 
dl habtejszín (cukrászhab), 8 evőkanál 
cukor + 3 evőkanál, a szóráshoz: cuk-
rozatlan kakaópor.

Elkészítés: egy lábosba beleöntjük a 
tejet, a 8 evőkanál cukrot, a puding-
port és szokásos módon pudingot fő-
zünk belőle. Félretesszük hűlni, de 
közben gyakran megkeverjük. Főzünk 
egy adag kávét és a 3 evőkanál cuk-
rot elkeverjük benne. A babapiskótát 
kisebb darabokra széttördeljük, majd 
a kávéba belemártjuk (teljesen szívja 
meg magát a kávéval). Közben a hab-
tejszínt kemény habbá verjük. A po-
hárba rétegezzük a hozzávalókat: az 
aljára kerül a puding, erre a kávéban 
áztatott babapiskóta darabkák, rá a tej-
színhab, majd ismét puding, a tetejére 
a habzsákkal díszített tejszínhab. Vé-
gül megszórjuk a tetejét kakaóporral, 
és egy fél babapiskótát nyomunk a 
desszert szélébe. Fogyasztásig a hűtő-
ben tároljuk.

Desszertek a hűtőből –
a nyárutó kedvencei lehetnek
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Kézilabda
VII. Kanizsa-Kupa 2017

Kupagyőztes a MOL Pick Szeged
A magyarkanizsai Gyógyfürdő sport-

csarnokában rendezték meg az VII. OTP 
Bank Kanizsa-kupa 2017 nemzetközi ké-
zilabdatornát. Magyarkanizsa négy napig 
a kézilabda jegyében élt, amely a kézilab-
dát népszerűsítette nemcsak a városban, 
hanem a szélesebb körzetben is. A meg-
nyitón Dukai Ferenc, a szervezőbizottság 
elnöke, Nyilas Mihály Vajdaság tarto-
mány kormányának alelnöke köszöntötte 
a csapatokat, a torna fő támogatóit és a 
közönséget majd Miloš Kravić a magyar-
kanizsai községi képviselő-testület elnöke 
megnyitotta a tornát. A tornán a követke-
ző hat csapat, egy hazai és öt külföldi vett 
részt: Partizan (Belgrád) a Szuper liga ki-
lencedik helyezettje, Nexe (Našice, Hor-
vátország) a Premier liga második helye-
zettje, MOL Pick Szeged (Magyarország) 
az nemzeti bajnokság második helyezett-
je, Kristianstad (Kristianstad, Svédország) 
országos bajnok, Bursa Nilüfer (Bursa, 
Törökország) a Szuper liga tizedik he-
lyezettje, Székelyudvarhely (Románia) a 
Nemzeti liga negyedik helyezettje. Ebben 
az évben a torna vendége  Magyarország-
ról az algyői Contitech NB-1/B ligás má-
sodik helyezett csapata.

Az első három nap a csoportmérkőzé-
seket játszották le, vasárnap pedig a hely-
osztó meccsekre került sor. Eredmények:

A csoport: Nexe-Partizan 35:23 
(16:11). A legeredményesebb góldobók: 
Marko Buvinić 9 illetve Nemanja Živko-
vić 5 góllal.  A nyolcadik percig döntetlen-
re állt az eredmény, utána a Nexe került 
fölénybe és az első félidő öt gólos Nexe 
vezetéssel zárult. A második félidőben 
a Nexe még fokozta a tempót és végül 
nagyarányú győzelemmel szerezte meg a 
győzelmet

A MOL Pick Szeged csapata

Jelenet a torna megnyitásáról

Zubai Szabolcs a vándorserleggel A szurkolók
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Mol Pick Szeged-Nexe 35:30 (17:13). 
Legjobb góldobók: Staš Skube 5 illetve Ivan 
Konail 7 góllal. 

Az egész mérkőzés a Mol Pick Szeged fö-
lényével telt el, akik végig vezettek és már az 
első félidőben eldöntötték a mérkőzés vég-
eredményét. A második félidő 48. percében 
két gólkülönbségre felzárkózott a Nexe, de a 
hajrában a Mol Pick Szeged fokozta támadá-
sait és megszerezte a győzelmet.  

A sorrend: 1. Mol Pick Szeged 2, 2. Nexe 
2, 3. Partizan 0 pont. 

B csoport: Bursa Nilüfer-Székelyud-
varhely 24:28 (12:16). Legeredményesebb 
góldobók: Miljan Vukovijak 6 illetve Cris-
tian Ghita 5 góllal. Az első félidő egyen-
rangú játékkal indult, de a félidő közepén a 
Székelyudvarhely átvette a vezetést és négy 
gólos előnyével tértek pihenőre a csapatok. 
A második félidőben egyenrangú játék után 
megmaradt a gólkülönbség és a Székelyud-
varhely nyerte meg a mérkőzést.

Székelyudvarhely-Kristianstad 33:43 
(15:23). Legeredményesebb góldobók: And-
rei Mihalcea 10 illetve Albin Lagergren 7 
góllal. Az első félidő elején váltakozva ve-
zettek a csapatok, a 14. percben döntetlenre 
állt az eredmény, de a hajrában kifejezésre 
jutott a Kristianstad fölénye és nyolc gólos 
előnnyel zárták a félidőt. A második félidő-
ben is a svéd csapat dominált és végül fölé-
nyes győzelmet aratott.

Kristianstad-Bursa Nilüfer 29:24 (15:12). 
Legjobb góldobók: Johannes Larsson 8 illet-
ve Bogdan Medunić 9 góllal. Az első félidő-
ben végig a Kristianstad csapata vezetett és 
három gólos előnyével tértek pihenőre a csa-
patok. A második félidőben a Bursa Nilüfer 
kezdett jobban és a 39. percben már döntet-
lenre állt az eredmény, de a hajrában a svéd 
bajnokcsapat újra átvette a kezdeményezést 
és végül magabiztos győzelmet aratott. 

A sorrend: 1. Kristianstad 4, 2. Székely-
udvarhely 2, 3. Bursa Nilüfer 0 pont. 

A tornán kívül két felkészülési mérkőzést 
játszottak le. Eredmények:

Nexe-Bursa Nilüfer 33:24 (15:17) és Par-
tizan-Contitech 34:30 (18:15). 

Az ötödik helyért: Partizan-Bursa Nilüfer 
26:26 (11:13), hétméteresekkel 30:31. Leg-
eredményesebb góldobók Darko Stevanović 
8 illetve Sergio Barros 9 góllal. 

Az első félidőben a Partizan kezdett 
jobban, de a hajrában jobban összpontosí-
tó Bursa Nilüfer két gólos előnyt szerzett. 
A második félidőben váltakozva vezettek a 
csapatok és a rendes játékidőben döntetlen 
eredmény született. Ezután következtek a 
hétméteresek, amelyekben a Bursa Nilüfer 
volt eredményesebb és minimális 4:5 arány-
ban győzött.

A harmadik helyért: Nexe-Székelyud-
varhely 31:33 (15:17). Legeredményesebb 
góldobók Marko Buvnić 7 illetve Andrei 
Mihalcea 8 góllal. 

Az első félidőben jobban kezdett és ve-
zetett a Nexe, de a 19. percben egyenlített a 
Székelyudvarhely majd kétgólos előnnyel 
nyerte az első félidőt. A második félidőben 
már az erdélyi csapat dominált, állandóan 
vezetett és végül szoros küzdelemben győ-
zött.

A döntő: Mol Pick Szeged-Kristianstad 
31:28 (17:14). Legeredményesebb gól-
dobók Pedro Rodrigez 6 illetve Stig Tore 
Moen Nikea 6 góllal. 

Az első félidő elején a Kristianstad ve-
zetett, a 9. percben egyenlített a Mol Pick 
Szeged majd átvette a kezdeményezést és 
három gólos előnnyel nyerte meg az első 
félidőt. A második félidőben egyenrangú 
játékot látott a közönség, amelyben a Mol 
Pick Szeged megtartotta előnyét és megér-
demelten nyert.   

A torna legeredményesebb góllövője 
Andrei Mihalcea (Székelyudvarhely) 19 
góllal.

A legjobb kapuvédő Kristian Pilipović 
(Nexe). 

A legjobb játékos Albin Lagergren (Kris-
tianstad).

– Magyarkanizsán sikeresen befejező-
dött a VII. OTP Bank Kanizsa-Kupa nem-
zetközi kézilabdatorna, amelyen hivatalosan 
hat csapat vett részt, egy pedig csak felké-
szülési mérkőzést játszott. Az idén új névadó 
támogatója lett a tornának, az OTP Bank 
szerbiai kirendeltségének személyében, aki 
eddig is segített bennünket, de az idén fő-
támogatóként nagyban hozzájárult a torna 
zavartalan lebonyolításához. Véleményem 
szerint az elmúlt hét év alatt nagy előrelé-
pést tettünk a torna színvonalának emelésén, 
amelyen sportszerű és remek mérkőzések-
nek voltunk szemtanúi. A tornán részt vettek 
régi csapatok, akik már többször játszottak 
nálunk, így a belgrádi Partizan, amely mind 

a hét tornánkon pályára lépett. Az idén si-
került egy skandináv csapatot is elhoznunk, 
mégpedig a többszörös svéd bajnok Kristi-
anstad Bajnokok ligája főtáblás csapatát. A 
Kristianstad egy új színfoltként jelent meg 
a tornán, mivel a skandináv csapatok más-
fajta stílusban játszanak mint a kontinens 
más részéről érkező csapatok. Szeretném 
megköszönni a magyarkanizsai és a kör-
nyékbeli szurkolóknak, hogy kilátogattak a 
mérkőzésekre és sportszerű szurkolásukkal 
biztatták a csapatokat. Külön kiemelendő a 
szegedi szurkolók részvétele a mérkőzése-
ken, akik sportszerű szurkolásukkal kiváló 
hangulatot teremtettek a sportcsarnokban. A 
főtorna keretén belül megrendeztük az után-
pótlás csapatok versenyét, amelyen szép 
számú gyerek vett részt. Meg kell még em-
líteni, hogy az idén több korosztályos csapat 
és válogatott edzett és készült a versenyekre 
Magyarkanizsán, többek között az országos 
kadét lánycsapat, a Pick Szeged és a Veszp-
rém két-két utánpótlás csapata. Több csapat 
már jelezte a részvételi szándékát a jövő évi 
tornára, amelyet igyekszünk legalább ilyen 
vagy még magasabb szintre emelni azzal, 
hogy újabb más országbeli csapatot is meg-
próbálunk elhívni a tornánkra. Már régóta 
tervezzük egy németországi csapat meghí-
vását a tornánkra, de mivel Németországban 
előbb kezdődik a bajnoki idény, mint ná-
lunk, illetve a hozzánk közeli országokban, 
így nem tudjuk összehangolni a torna idő-
pontját, hogy mindenkinek megfeleljen. Ha 
előbbi dátumra hozzuk a torna időpontját, 
akkor az a szomszédos országbeli csapatok-
nak nem megfelelő, mivel a felkészülés ele-
jén tartanak és egy németországi csapattal 
akkor még nem tudják felvenni a versenyt. 
Mi már készülünk a jövő évi tornára, ami-
nek a megszervezése egy hosszú munkafo-
lyamat, amelyre minden sportszerető érdek-
lődőt és szurkolót szívélyesen várunk, aki 
szereti a kézilabda sportot – mondta Dukai 
Ferenc, a szervezőbizottság elnöke.

L. E.

Az ünneplő szegediek
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Kézilabda
Utánpótlás torna

A VII. OTP Bank 2017 nemzetközi 
kézilabda tornán a magyarkanizsai Ka-
nizsa Kézilabdaklub bemutató mérkőzé-
seket szervezett az utánpótlás U-12 vagy 
fi atalabb korosztályú csapatok részére, 
amelyen két leány és két fi ú csapat lépett 
pályára. A lányoknál a magyarországi 
Tiszakécske és a Kanizsa, míg a fi úknál 
a Zenta és a Kanizsa csapatai játszottak 
oda-vissza alapon. A lányoknál egy ven-
dég és egy hazai, míg a fi úknál két vendég 
győzelem született. Eredmények: 

Lányok, Kanizsa-Tiszakécske 15:16, 
14:12

Fiúk, Kanizsa-Zenta 16:19, 12:17
A Kanizsa legjobb góldobói a lányok-

nál Urbán Eszter, a fi úknál Apró Botond.
– A nyári edzőtáborozások és egy rövid 

pihenő után megkezdtük az edzéseket és 
a felkészülési mérkőzések lejátszását az 
új bajnoki idényre. Ennek a felkészülési 
programnak a keretében bemutató mér-
kőzéseket játszottunk a VII. OTP Bank 
Kanizsa-Kupa 2017 nemzetközi kézi-
labda tornán, amelyen a magyarországi 
Tiszakécske lánycsapatát és a Zenta fi ú 
csapatát láttuk vendégül. A mérkőzéseken 
a gyerekek nagy lelkesedéssel és sport-
szerűen játszottak, így elégedett vagyok 
a játékosok teljesítményével. A klubban 
folyamatosan toborozzuk a kezdő játéko-
sokat, de már a haladók közül is új játé-
kosokat tudtunk beállítani úgy leány mint 
a fi ú csapatba. Ami újdonság még, hogy 
az új bajnoki idényben a fi ú csapat mel-
lett beneveztük a Kanizsa lánycsapatát is a 
Vajdaság tartomány korosztályos bajnok-
ságába – mondta Ivković Ádám, a Kani-
zsa Kézilabda-klub elnöke.

Asztalitenisz,
Fejős Anna egyéni aranyérmes 

Düsseldorfban
A németországi Borussia Düsseldorf 

Arénában rendezték meg a 28. ANDRO 
KIDS OPEN „NRW-TALENT CUP” 
nemzetközi asztaliteniszversenyt, ame-
lyen 29 ország mintegy 1500 verseny-
zője mérte össze tudását. Fejős Anna 
magyarkanizsai asztaliteniszező a szer-
biai különítmény tagjaként immár ne-
gyedik alkalommal sikeresen szerepelt 
ezen a rangos versenyen, amely Európa 
legtömegesebb utánpótlás korosztályú 
versenye, mivel korosztályában (2002-
ben születettek) az első helyen végzett 
és arany érmes lett. 

Cselgáncs
XVI. Thermal SPA Tenkes kupa, 

Siklós 
Siklóson rendezték meg 16. alkalommal 

a Tenkes kupa nemzetközi judo versenyt, 
amelynek a  szervezője a Siklós SE Judo 
Szakosztálya. A kétnapos versenyen több 
mint 500 versenyző mérte össze tudását. 
A magyarkanizsai Partizan K.O.T. Judo-
klub Vadász Károly edző vezetésével egy 
ezüstérmet szerzett ezen az erős versenyen. 
Stefan Tolić (35 kg) a 2005–2006-ban szü-
letettek között a döntőben veszített és így 
az előkelő második helyet szerezte meg. 

Labdarúgás
Döntetlen a községi rangadón

A községi csapatok eredményei:
Vajdasági liga,

Északi csoport, 2. forduló
Adorján: Tisza-Potisje (Magyarkanizsa) 

1:1. A táblázaton negyedik a Potisje 4 pont-
tal, a Tisza tizenkettedik 1 ponttal.

Szabadkai liga, 2. forduló
Újsóve: Proleter-Horgos 1911 5:1. A 

Horgos 1911 tizenegyedik a táblázaton 3 
ponttal. 

Úszás
Második a Kanizsa

Törökbecsén tartották meg a 21. nyílt 
vízi maraton úszóversenyt a SRB OPEN 
WATER CUP 2017 keretén belül. A kor-
csoportos versenyeket tavon rendezték 
meg, mégpedig 100 méteren, 200 méteren, 
2500 méteren és 10000 méteren. A Kanizsa 
úszóklubot 27 versenyző képviselte, akik 
a különböző korcsoportokban összesen 22 
érmet szereztek.

A 100 méteres távon ezüstérmet nyert 
Muhi Viktor és Mészáros Ábel.

A 200 méteren Gál Dorka aranyérmes 
lett.

A 2500 méteres távon első helyen vég-
zett korcsoportjában Hegedűs Sára, Muhi 
Ádám, Harmat Csongor, Habi Bence, Ró-
zsa Barbara, Mészáros Etelka és Sreten 
Nikolin.

Második helyezést ért el Hegedűs Kitti, 
Balog Kornél, Sőregi Márta és Juhász Ár-
pád.

Harmadik helyezett lett Hegedűs Anna, 
Mészáros Tamara, György Dávid, Balgó 
Balázs és Ádám István. 

A résztvevő utánpótlás korosztályú csapatok

Fejős Anna a dobogó első fokán Düsseldorfban

Stefan Tolić a második helyen
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INGYENES 
APRÓHIRDETÉS!

Kedves Olvasóink!
Apróhirdetéseiket a kitöltött szelvénnyel 

együtt szerkesztőségünk címére juttassák el: 
24427 Tóthfalu, Kossuth utca 4/a

APRÓHIRDETÉS
ÚJ KANIZSAI ÚJSÁG

Név: ..................................................
...........................................................

Cím: ..................................................

...........................................................

...........................................................
A hirdetés szövege: ..........................
...........................................................
..........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
...........................................................
..........................................................

ApróhirdetésekApróhirdetések
Nappali szobába szekrény kedvező 
áron eladó. Érdeklődni a 063/84-36-
357-es telefonon.

Kanizsa szűk központjában, családi 
ház udvarában, különálló épületben, 
bútorozott szoba, konyha fürdőszoba 2 
diáknak kiadó. 
Érdeklődni a 063/70-13-703-as telefon-
számon lehet.

Magyarkanizsa központjában egyszo-
bás lakás eladó. 
Mob.: 064/3-975-975

Magyarkanizsán eladó 3 drb 50 literes 
hordó (kék) és 1 drb 120 literes hordó 
(fehér). 
Mob.: 063/18-33-854

Eladó kerámialapok, egy új ajtó és 
ebédlőasztal négy székkel keményfá-
ból.
Tel.: 024/874-234

Magyarkanizsán eladó lányos kerékpár, 
24" kerékkel, 5 sebességes. 
Kitűnő állapotban. Tel.: 063/183-38-54

Eladó-kiadó üzlethelyiség Kanizsán 
40+40 m2, Fő utca 21.
Mob.: 063/86-38-792

Eladó kézi csomózású gyapjúszőnyeg 
2,50x3,50. Ár megegyezés szerint.
Tel.: 0230/82-321
Mob.: 065/622-72-34

Bálás bükkfa eladó.
Tel.:024/4877-616
Mob.: 062/973-43-71

Eladó fa daráló. Ár megegyezés szerint. 
Érdeklődni: 062/19-72-412

Sürgősen eladó új fürdőszobaberen-
dezés: tuskabin, csapok, bojler, kerá-
mialapok. 
Tel.: 024/874-234

Törökkanizsán, közel a központhoz, 
nagy családi ház eladó: gáz, villany, TV, 
telefon, nagy gazdasági udvar. 
Érdeklődni: 024/4879-457
Mob.: 062/854-92-38

Eladó ház Kanizsán a Karađorđeva 9. 
szám alatt, ugyanott bútorok is.
Tel.: 024/4-877-869

Kamionsofőröket keresünk nemzetközi 
árufuvarozásra (24t). Rendszeres és jó 
fi zetés. Jelentkezni Magyarkanizsán, 
a Néphősök útja 1. alatt (Söprű) vagy
062/514-045.

Magyarkanizsán, talicskás, 80 literes, 
Tomos motoros permetező eladó.
Tel.: 024/221-595

Fehér brahma tyúkok tojásai keltetésre 
eladók. Érdeklődni: 024/799-335

Eladó Honda motokultivátor, mázsa, 
vízagregát, kukoricadaráló, traktorhoz 
való vasketrec, Tomos vízpumpa.
Tel.: 024/4877-817

Völgyesen két család részére is alkal-
mas új építésű ház eladó nagy telek-
kel és gazdasági épületekkel.
Mob.: 063/8-500-217

STS Trans munkást keres Kanizsa 
község területéről ügyintézői ill. admi-
nisztrátori munkakörre. Feltételek:

– középiskolai végzettség
– szerb és magyar nyelvtudás
– B kat. hajtási engedély
– számítógépes ismeretek

Mob.: 063/501-558

Horgosnál eladó fél hold bekerített 
gyümölcsös házzal, vízzel, árammal, 
komplett gépesítéssel, pálinkafőzővel. 
(Lehet gépek nélkül is.)
Mob.: 063/547-884

A távot sikeresen teljesítette még Balgó 
Evelin, Bús Anna, Magosi Réka, Demus 
Dorina és Bicskei Noémi.

A 10 kilométeres távon Fábián Tamás 
aranyérmes lett, Hajdú Endre a második 
helyen végzett, míg Kordován Zoltán kor-
csoportjában nem tudott dobogóra állni.

A kanizsai úszókat Törökbecsére támo-
gatásként az Enka Putnički szállította. 

Bezdánban rendezték meg a 22. nyílt 
vízi maraton úszóversenyt a SRB OPEN 
WATER CUP 2017 keretén belül, amely 
egyben a 2017-es év idényzáró verseny is 
volt. A Kanizsa úszó klubot 11 versenyző 
képviselte a 4000 méteres távon megtar-
tott korcsoportos versenyen, akik tíz érmet 
nyertek. 

Korcsoportjában első helyen végzett 
Mészáros Etelka és  Sreten Nikolin. 

Második helyezést ért el Harmat Cson-
gor, Sőregi Márta, Fábián Tamás, Habi 
Bence és Mészáros Tamara.

Harmadik helyezett lett Rózsa Barbara, 
Balog Kornél és Hajdú Endre.

Távot sikeresen teljesítette Kordován 
Zoltán.

A bezdáni maraton után Zomborban 
hirdették ki a SRB OPEN WATER CUP 
2017 keretén belül az országos bajnoko-
kat korcsoportonként. 10 éves korig első 
helyen végzett Muhi Ádám és Hegedűs 

Sára, második he-
lyet szerzett Magosi 
Réka, harmadik lett 
Hegedűs Anna.

11–12 éves kor 
között első helyen 
végzett Mészáros 
Tamara, második 
helyet szerzett Har-
mat Csongor har-
madik lett György 
Dávid. 

13–14 éves kor 
között második he-
lyet szerzett Fábián 
Tamás és Rózsa Barbara, harmadik lett Ba-
log Kornél és Hegedűs Kitti, ötödik helye-
zést ért el Bicskei Noémi. 

15–16 éves kor között második helyet 
szerzett Habi Bence és Fejős Anna, harma-
dik lett Szabó Ádám. 

17–18 éves kor között második helyet 
szerzett Tandi Adél és Domonkos Gábor. 

19–24 éves kor között harmadik lett 
Enis Beharović. 

40–44 éves kor között negyedik helye-
zést ért el Kordován Zoltán. 

45–49 éves kor között második helyet 
szerzett Hajdu Endre. 

55–59 éves kor között második helyet 
szerzett Sőregi Márta. 

60-–64 éves kor között első helyen vég-
zett Mészáros Etelka.

65–69 éves kor között első helyen vég-
zett Sreten Nikolin. 

A 2017-es év országos maraton úszó-
versenyén a Kanizsa Úszóklub csapatver-
senyben a második helyezést érte el.  

Labdarúgás
Tisza menti liga, 2. forduló
A községi csapatok eredményei. Orom: 

Šampion-Tornyos 3:2, Martonos: Jedinst-
vo-Tisza (Padé) 1:2. A táblázaton nyolca-
dik a Šampion 3 ponttal, a Jedinstvo tizen-
negyedik pont nélkül.

L. E.

A Kanizsa úszói Bezdánban
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L A Z Í T S U N K !L A Z Í T S U N K !

Már azt hitte, hogy szerelem nélkül múlik 
el ez a nyár. Ám egyszerre csak, az utolsó hé-
ten, szinte a semmiből megjelenik valaki, aki 
végre betölti a szívét.

Munkája, mint a tenger, de most legalább 
tudja, miért is dolgozik. Az anyagiak terén 
valamilyen kompromisszumos megoldásra 
kerülhet sor.

A szerelemért nem kell a szomszédba 
mennie, mert az beköltözik az otthonába. 
Még egy kihűlt kapcsolat is ismét tűzzel és 
érzelemmel töltődik meg. 

A pénz ugyan nem vigasz, de mégis jó, ha 
van. Most pedig számíthat arra, hogy bőveb-
ben csurran önnek az anyagiak terén.

A jegyében járó Vénusz szépítő áldásait 
élvezheti. Már ettől önmagában is vonzóbbá 
válhat a másik nem szemében, de azért nem 
árt, ha még rá is erősít egy kicsit.

A tervek ugyan még mindig lassan alakul-
nak, de legalább alakulnak. Konkrét, materi-
ális formát is ölthetnek. Foganhat egy gyer-
mek, épülgethet egy otthon.

Ön vagy szabadságon van, vagy, ha dolgo-
zik is, szinte semmi dolga. Ami mégis adódik, 
azt szinte a kisujjából kirázza.

A munkahelyén csőstül jönnek a váratlan 
helyzetek, de mindig képes lesz a ezeket ke-
zelni. Sőt, annyira a magaslatán lehet azoknak, 
hogy mindenki öntől várja majd el a segítséget.

Nagy elhatározással vág bele ebbe az ősz-
be: a hivatását nagyon komolyan veszi, és elő-
remutató tervei is vannak ezzel kapcsolatban.

Végre nem hiába küzd: olyan pozícióba 
kerülhet, vagy olyan hivatásra lelhet, amiben 
végre kiteljesedést találhat. Ez sok gondjára 
megoldás lesz!

Új pozíciót ajánlhatnak fel önnek, de még 
nem igazán érdemelte ki. Ám ön képes rá, 
hogy néhány hét alatt megtanulja, ami más-
nak évekbe telhet.

A pozíciója biztos, a munkát nagyon is 
megkövetelik öntől, de a pénzügyek terén 
némi huzavonára számíthat. Ne ragaszkodjon 
mindig a saját elképzeléseihez!

�
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Szeptember 7. (csütörtök)
15.00 A vendégek fogadása a József Attila Könyvtárban

16.00 Koszorúzás a Népkertben az írótábor emlékművénél

16.30 Megnyitó és koszorúzás a Városháza előtti parkban, a Dobó–
Koncz-szobornál. Az írtótábort megnyitja Bordás Győző,
a szervezőbizottság elnöke

17.00 Csönd és lázadás – Koncz István válogatott versei kötetének
bemutatója és kiállítás Sagmeister Péity Laura y lillusztrációiból
a Dobó Tihamér Képtárban. Résztvevők: Virág Ibolya, Orcsik RolandOrcs
és Brenner J. János

18.00 Kanizsai ősz – Kartag Nándor és r ula Fehér Gyula dokumentumfilmje azd
egykori írótáborokról 

Szeptember 8. (péntek)
9.30–13.00 János vitéz zség általános iskoláiban – Előadók:a község Krnács Erika

vés ErvinZsoldos Ervi

10.00–13.00   Arany 200 – Mesterségem 
címere: A szó – irodalmi tanácskozás az 

Ifjúsági Otthonban (az írótáborban való részvétel 
feltétele, műfaji megkötöttség nélkül)

11.00    Rakovszky Zsuzsa látogatása az oromi Arany János 
Általános Iskolában

15.00–16.30 Kiadók eredményekről, terveikről az Art Caféban: Életjel, 
Forum, a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet és zEtna

17.00 Szemtől szembe – író-olvasó találkozó a Széles utcában (a Beszédes József  
MMIK előtt). Résztvevők: T. Kiss Tamás, Bíró Tímea és Losoncz Márk.
Beszélgetőtárs: Bakos Petra

18.30 Beszélgetés Rakovszky Zsuzsával, az írótábor díszvendégével az Art
Caféban. Beszélgetőtársak: Berényi Emőke és Fehér Dorottya

Szeptember 9. (szombat)
10.00    Kötetlen beszélgetés és az írótábori vándorkulacs-átadás az Art Café

teraszán


